



三串四名家提点

朗尼克新官上任三把火

宋承良
资深媒体人



奥地利 受平半 丹麦

竞彩让球推荐:3

欧国联第一轮比赛,奥地利做客克罗地亚的比赛颇具看点,这场比赛是朗尼克从曼联离职后的执教首秀,德国人执教曼联惨淡收场,接手奥地利国家队是他证明自己的机会。从首场比赛结果来看,朗尼克无疑开了一个好头,能够做客3比0拿下2018年世界杯亚军的克罗地亚,对于他快速融入奥地利绝对起到促进作用。

朗尼克赛后对于比赛过程明显是非常满意,“在前30分钟,我们的352阵型出了一些问题,没有展现出控制力。克罗地亚两翼侧表现出色,而我们处于被动,尤其是在中场的位置,我们失误太多了。变阵4222后,奥地利的情况变得好一些了,我们可以很好地进攻。”

因为参加欧冠决赛关系缺席比赛

的奥地利头号球星阿拉巴表示,“我并不想说太多,不过已经可以看到朗尼克留下的印记了。可以看到的是,我们在比赛中用了两套阵型,比赛刚开始的时候给了对手一些机会。在比赛前二三十分钟并不那么容易,然后可以看到,之后的时间我们真的很好地控制了比赛。主教练有着明确的计划,而且也跟我说过。我相信我能够在下一周对阵丹麦时首发。可以看到新的理念,我们讨论了很多。在朗尼克的执教下,肯定的是我们有很大的潜力,教练有着明确的理念,确切地知道他要什么。”

奥地利国家队半数成员出自于德甲,显然这和朗尼克之间有很好的契合度,这也是德国人能够迅速融入奥

地利国家队的关键因素。奥地利第二场比赛将回到主场对阵丹麦,这场比赛也是朗尼克上任后的第一个主场比赛,客队上一场比赛做客2比1强势逆转了法国队,替补多尔贝尔出场的科内柳斯梅开二度。现在丹麦队的目标还是为了年底的世界杯进行阵容方面的考察,因此我想他们对于结果并不会追求太多。

奥地利一方面在为2024年欧洲杯做准备,同时朗尼克也是迎来自己执教的首个主场比赛,不管是主教练还是球队都有更多的意愿打好本场比赛。从数据来看客让平半球搭配高回报和平手低回报,我倾向于奥地利可以捍卫主场,本场比赛竞彩稳妥选择让胜。

法国赢球止颓

竞彩分析师 木子

今天我们选择三场欧国联比赛进行推荐。

克罗地亚VS法国

06-07 02:45

推荐:负

两支赛前比较被看好的球队在首轮都输掉了比赛,但相比于法国1比0领先的被逆转,克罗地亚0比3惨败更让人失望。以两队的实力和对本次比赛的重视程度来看,法国有望在第二轮赢球。

首轮比赛,本泽马继续着自己本赛季的优异表现,他拿下金球奖的呼声也越来越高。法国队中人才济济,虽然谈不上对欧国联有多么的重视,但起码本泽马等人还是期待球队能走得更远的。而克罗地亚0比3惨败于奥地利,刚刚从曼联失败赛季走出来的朗尼克在国家队比赛证明了自己的能力。反倒是克罗地亚作为曾经的世界杯亚军,如今队员年龄偏大,且对赛事的重视程度也不够。

此役亚盘给出受半球,理当看好法国取胜。

奥地利VS丹麦

06-07 02:45

推荐:平

赛前很少有人能想到,当这两支球队在第二轮碰面时,双方都已经手握三分。相比于一些顶级球队,欧洲二流、三流的队伍可能会对这样的比赛更加投入,也可能会发挥出更好的水平。

奥地利的首场比赛,朗尼克在首发阵型352效果不理想的情况下果断变阵他最为擅长的4422,这个曼联球员并没有打出水准的阵型被奥地利球员用不惜体能的奔跑和十足的拼劲打出了效果,最终取得三球大胜。尽管控球不占优,但奥地利队在射门次数、射正次数等关键数据上处于优势。

而丹麦综合实力强于奥地利,首轮逆转法国也让球队士气大振。两队在去年的世预赛曾有过的两回合交锋,丹麦客场4比0、主场1比0“双杀”对手。不过在欧国联的比赛中,奥地利这个级别的队伍更加珍惜展现自己的机会,刚刚上任的朗尼克也期待用稳定的成绩证明自己并不是曼联失败赛季的替罪羊,所以综合考虑之下,此役如果打高赔容错多串,可以考虑博平。

斯洛伐克VS哈萨克斯坦

06-07 02:45

推荐:半全场胜胜

这是本轮实力相对悬殊的一场对话,斯洛伐克只要能击败对手,就可以基本上锁定一个晋级名额。

两队此次与白俄罗斯、阿塞拜疆同分在C3小组,斯洛伐克显然是小组唯一晋级B级名额的最有力争夺者。首轮,他们1比0小胜白俄罗斯,基本上奠定了小组的基调。考虑到最后一个对手阿塞拜疆实力较弱,首轮且0比2负于哈萨克斯坦,所以斯洛伐克只要本轮取胜,就将稳稳地晋级。

脱亚入欧多年的哈萨克斯坦实力有一定的进步,但想要给斯洛伐克造成太大的麻烦也并不容易。要知道,他们在预选赛两回合和摩尔多瓦战平,最终通过点球大战才得以来到正赛。此番相对稳妥的选择是半全场玩法的胜胜或者直接选择让球胜。

巴西教训日本“小弟”无难度

谢勤德
资深国际足球撰稿人



日本 受一球/球半 巴西

竞彩不让球推荐:0

周一傍晚,国际友谊赛将有重头戏上演,拥有“亚洲巴西”之称的日本将对阵本尊巴西。后者在FIFA排名中已经反超比利时重新登顶,此番面对“小弟”日本,巴西有望轻松为对手上课。

众所周知,日本足球发展的学习对象就是巴西,无论是日职联球队还是旅欧球员,他们或多或少受到巴西足球的影响,尤其是日本国家队,更加有“亚洲巴西”的称号。年底的世界杯举世瞩目,在欧洲各大联赛纷纷结束的情况下,“正式的友谊赛”欧国联已经开波,而亚洲的国家队则和南美的

国家队联谊,进行热身赛相互学习。日本首个对手是巴拉圭,在后者无缘世界杯决赛周的情况下,国家队比赛无疑成为鸡肋,即使堂安律射失一个十二码,日本仍然以4比1大胜巴拉圭。虽然日本刚刚击败了一支南美劲旅,但巴西显然不是日本能够轻易打败的,尤其是日本过往面对巴西基本都遭遇惨痛败绩,此番即使全力以赴也仍然无法弥补实力上的差距。

日本在亚洲尚且算是顶尖球队,但世界范围内他们明显不会被列强们放在眼内,而如今最猛的强队当中,FIFA排名第一的巴西无疑是其中一

个。他们此前友谊赛中就轻松大胜了亚洲排名第三的韩国,队内头牌内马尔梅开二度,前不久帮助曼城卫冕了英超冠军的热苏斯等人均有建功。在绝对实力面前,亚洲顶级球队韩国在赛场上就像使用三脚猫功夫一样,完全没有招架之力。从阵容牌面上看,日本与巴西的差距一目了然,尽管前者也有多位球星效力于五大联赛中,但和五星巴西并无可比性,巴西阵中包含欧洲顶级联赛的冠军球员,甚至还有在欧冠决赛中的决定性球员尼修斯。此役面对来自亚洲的“小弟”日本,巴西势必全面碾压对手。

法国力挽狂澜证明自己

熊冰杰
新视觉足球解说员



克罗地亚 受半球 法国

竞彩不让球推荐:0

明天凌晨,克罗地亚将在欧国联A级的比赛中与法国展开对决。两支球队都是世界级的强队,克罗地亚世界排名第16,而法国世界排名则在第三。这场强强对决分外引人注目,究竟积分归谁,鹿死谁手,比赛结果将会告诉我们答案。

在之前双方就有多次交手,而在上一届欧国联交手中,法国两次战胜了克罗地亚,且在那两场比赛中,克罗地亚的进球数仅为法国的1/2,进攻火力和防守实力上差距明显。再往前追溯到2018年的世界杯,也是同样的结局。目前在小组赛里两支队伍都

处于被动,克罗地亚在A组只是一般的水平,法国队虽然是小组里世界排名最高的,但是在上一场比赛里被丹麦逆转痛失三分。要知道他们在比赛场面上占尽优势,没承想科内柳斯梅开二度成功绝杀。而强大的法国队从这个角度更需要一场胜利来为自己本局的欧国联之旅打开局面。自从欧洲预选赛开始,法国队在比赛里就未尝败绩,如今居然输给了排名第10开外的丹麦,确实有点说不过去,毕竟他们可是上一届的欧国联冠军,实力毋庸置疑。更是坐拥本泽马、姆巴佩等一众超级球员,他们的强大令人

畏惧。

克罗地亚的压力明显要比法国大得多,他们的FIFA排名已经有所下降,各项赛事里对阵奥地利全胜的记录也被打破。虽然历史纪录里也不乏逆转的情况出现,但是0比3输给奥地利真的有点难看,也从侧面说明了球队不能打硬仗的缺点。他们并没有法国那么多的五大联赛球员,阵容实力上差距还是巨大的。不过五大联赛球员有更密集的赛程和训练计划,这也许会成为法国队身上的枷锁。

指数方面目前保持在法国-0.5。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛法国力挽狂澜证明自己获得比赛胜利。

博塔弗戈主场上盘可博

老鬼
知名足彩培训师



克罗地亚 受半球 法国

竞彩不让球推荐:0

博塔弗戈 半一 戈亚斯

竞彩不让球推荐:3

克罗地亚VS法国

欧国联A1小组的两支老牌球队在小组赛首战均被爆冷输球,克罗地亚遭奥地利3球完胜还毫无还手之力有点让球队意想不到,这支2018年的世界杯亚军竟然是表现如此让人跌眼镜。同为2018年世界杯冠军的法国首战不敌丹麦,虽然是去年的欧洲杯呈现出强劲的崛起之势,但让球迷没有想到的是世界杯冠军法国的表现是如此低迷,经过欧洲五大联赛频密的赛程后,这些各家俱乐部主力球员在

各自国家队的表现明显是疲乏不堪。本场比赛欧洲平均赔率给出3.764、3.395、1.982的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,客胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度下滑,主胜和平赔指数之间的分布接近,调整中主胜指数走势显得拘束,倒是居中的平赔指数分布显得比较离散。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

博塔弗戈VS戈亚斯

博塔弗戈上轮客场不敌科里迪巴后拿到本赛季的第二场败仗,这支老牌劲旅本赛季在5月份打出一个3胜2平的小高潮,虽然球队本赛季在防守上的表现依旧是平淡,但球队赛初的攻击力表现不俗。戈亚斯上轮巴西杯客场爆冷击败布拉干蒂诺,这也算是球队刚刚经历联赛主场和对手言和后的反弹。本场比赛欧洲平均赔率给出1.645、3.534、5.446的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,居中的平赔指数调整显得明显有些保守。盘口方面给出主让半一的中水,上盘可博。